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Weihnachten                 

Erst wenn
Weihnachten
im Herzen ist,
liegt Weihnachten
auch in der Luft.
William Turner Ellis
Liebe Schülerinnen und Schüler,

liebe Eltern,
Weihnachten steht vor der Tür und wir haben ein außergewöhnliches Jahr hinter uns, das uns vor große Herausforderungen gestellt hat. An dieser Stelle möchte ich mich auch im Namen des Kollegiums herzlich bei Ihnen für Ihre Unterstützung während der schwierigen Zeit des Fernlernunterrichts bedanken. Danke auch für Ihr Verständnis für die sich häufig ändernden Pläne und damit verbundenen Bedingungen in der Beschulung Ihrer Kinder. 
Gemeinsam haben wir die bisherigen Monate recht gut überstanden und sowohl wir Kollegen als auch die Kinder hoffen, dass wir im neuen Jahr den Schulalltag lebendiger gestalten können und verschiedene Aktivitäten wieder möglich sein werden.
Ein Highlight im Herbst war der „Tag des Respekts“, der von Frau Sarah Angst vom 16.11. – 20.11.20 in allen Klassen durchgeführt wurde. Ein kleiner Bericht war auch in den Freiberger Nachrichten zu lesen. Wir alle haben festgestellt, wie wichtig es ist, die momentanen Sorgen und Nöte der Kinder in solchen sozialen Projekten aufzuarbeiten.

Auch dieses Jahr wurden die einzelnen Klassen vom Nikolaus besucht. Am 07.12.20 herrschte große Aufregung im Schulhaus. Trotz pandemiebedingter Einschränkungen konnte der Förderverein ein Mitglied als Nikolaus gewinnen, der in jedem Klassenzimmer einen von den Eltern wohl gefüllten Sack abstellte. Herzlichen Dank an alle Beteiligten.

In der letzten Elternbeiratssitzung haben Frau Sabine Oßwald und Frau Wiebke Mojen-van Loon ihr Amt abgegeben. Beiden danken wir ganz herzlich für die gute und intensive Zusammenarbeit. Vor allem während des Fernlernunterrichts waren sie häufige Ansprechpartnerinnen und mussten viele Informationen an alle Eltern weitergeben. Den neuen Elternbeiratsvorsitzenden, Frau Dominique Rauch und Frau Lisa Ries, wünschen wir alles Gute!

Für das neue Jahr planen wir voraussichtlich im Januar einen Neustart der Bibliothek. Wir Kollegen und einige Eltern arbeiten an einem erweiterten Konzept, um die Lesekompetenz unserer Schülerinnen und Schüler zu steigern.
Außerdem wollte ich Sie darüber informieren, dass wir voraussichtlich im Januar endlich WLAN in der Schule haben und alle Klassenzimmer mit Dokumentenkameras und Beamer oder einem Medienwagen bestückt sein werden. Auch sind 20 iPads (jeweils 10 Stück im Koffer für den flexiblen mobilen Einsatz) bestellt und werden hoffentlich bald geliefert. Wir sind also auf dem Weg aus der „digitalen Wüste“ zur ersten Oase.
Einer der wenigen positiven Entwicklungen während der Pandemie ist die Einrichtung unserer Moodle-Plattform, die von den Kindern immer häufiger genutzt wird und uns nun auch für Online-Konferenzen zur Verfügung steht.

Da unser „Adventssingen“ in der bisherigen Form leider nicht stattfinden kann, treffen sich nun alle Kasteneckkinder montags auf dem Schulhof und singen im Freien mit Abstand ein Weihnachtslied. Unser schöner, von Eltern gestalteter Adventskranz, sorgt für die weihnachtliche Stimmung.
Da ich Sie bereits über den Ablauf der letzten Unterrichtstage vor Weihnachten in einem gesonderten Brief informiert habe, möchte ich nun noch einen Blick ins neue Jahr wagen.

Der 1. Schultag nach den Weihnachtsferien ist der 11.01.2021. Der Unterricht findet (soweit Sie nichts anderes von mir hören) nach Stundenplan statt.
Nun wünschen wir Ihnen und Ihren Kindern ein friedliches, frohes Weihnachtsfest und einen guten Start in das Jahr 2021. Achten Sie aufeinander, genießen Sie die Zeit mit Ihrer Familie und bleiben Sie vor allem gesund!
Mit adventlichen Grüßen

und das Kollegium der Kasteneckschule
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