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Liebe Eltern,

ich möchte Sie über die neueste Anpassung der Corona-Verordnung, die die Schulen am 19.03.22 erreicht hat, informieren. 

Die bisher geltenden Maßnahmen werden schrittweise zurückgenommen.

Baden-Württemberg hält aber an einigen Vorgaben vorläufig fest. Es gilt daher weiterhin eine Maskenpflicht an den Schulen. Bei Elternabenden gilt die 3 G- Regelung und das Tragen einer medizinischen Maske.
Ab Montag, den 21.03.22 kommt es aber zu einer Änderung der Testpflicht. Diese wird von 3 auf 2 Tage pro Woche reduziert. Neue Testtage sind Montag und Donnerstag. 

Die fünfmalige Testung für den Fall eines positiv getesteten Kindes entfällt. Die Regelung bezüglich des Sportunterrichts (Sport im Freien bei einem positiven Fall in der Klasse) bleibt erhalten. Im Musikunterricht und in der Singklasse darf gesungen werden, entweder mit 2m Abstand oder im Freien ohne Maske oder in Innenräumen mit Maske.
Zu Ihrer Information hänge ich Ihnen die Verordnung an dieses Schreiben an. Dort finden Sie auch eine Tabelle mit den Regelungen zur Testbefreiung.

Testbefreite Kinder können weiterhin freiwillig teilnehmen und erhalten 2 Tests pro Woche mit nach Hause. Bitte verwenden Sie diese Woche noch das am Freitag ausgeteilte Bestätigungsblatt und ändern Sie Mittwoch in Donnerstag.
Die Verordnung finden Sie auch auf unserer Homepage und der Moodle-Plattform. Ich möchte noch ein ganz herzliches Dankeschön an Frau Grube (Klasse 4b) sagen, die sich bereit erklärt hat, gemeinsam mit Frau Steudel unsere Homepage zu pflegen und ihr ein neues „Outfit“ gegeben hat. 
Alles Gute und herzliche Grüße

Ute Matt
